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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

  ACTA NÚMERO 183 

 

FECHA:  OCTUBRE  29 DE 2015 

HORA:  08 10:00 AM 

LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Buenos días para todos los presentes, buenos días Honorables Concejales, por 

favor hacer uso de las curules para iniciar la sesión del día de hoy. 

 

Por favor señor Secretario leemos el orden del día. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 

compañeros del Concejo. Siendo las 08 10 AM del día 29 de octubre de 2015 

damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  

2. INTERVENCIÓN DE LOS FUNCIONARIOS DEL GOBIERNO EN LINEA 

3    COMUNICACIONES 

4    PROSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

      

Está leído señor presidente 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Verificamos el quórum señor Presidente. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Honorable Concejal: 

 

NICOLÁS ALZATE MAYA       Presente  
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     Presente  
JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO      Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
JEAN LEE PAVÓN ZAPATA     Presente 
FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS  Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   Presente 
DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA         Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
JULIO MARIO CUERVO HENAO    Presente 
CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente 
FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ    Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  
GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  
NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  Presente 
ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    Presente 
 

Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 

decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

En consideración en el orden del día leído por el señor secretario, se abre la 

discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada, ¿aprueban Honorables 

Concejales? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

2. INTERVENCIÓN DE LOS FUNCIONARIOS DE GOBIERNO EN LÍNEA 

 

En  este punto señor presidente, le comunico lo siguiente, desde hace un mes  se 

hizo la preparación para llegar estos compañeros a la plenaria, a última hora del 

día de ayer nos informan que es imposible de ellos de llegar, no enviaron ningún 

comunicado, para que usted tengan conocimiento señor presidente y demás 

concejales. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

3. COMUNICACIONES. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
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Si señor Presidente 

 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Por favor señor secretario 

 

Bello 26 de Octubre 2015 

 

Doctor  

CARLOS ARTURO CARMONA RODRIGUEZ  

Secretario  del Concejo  

 

ASUNTO: Comisión para el informe de gestión 

 

Le solicito muy comedidamente excúsame por no asistir a las sesión del Concejo del día 

30 de Octubre para exponer el informe de gestión. 

 

Lo  anterior por encontrarme como clavero en el polideportivo tulio Ospina, solicito para 

que los subsecretarios: la Doctora Adriana María Salas Moreno, el Doctor Juan pablo 

Gómez Londoño y el Doctor Julián Álzate castaño expongan la gestión de planeación.  

 

Por su atención mil gracias atentamente: 

 

Carlos Mauricio Henao Barrera  

Secretario de planeación 

 

Según  conversación con el secretario de planeación en el día de antier me dijo 

que si terminaban las labores  en cuanto los escrutinios hoy estaría mañana 

acompañándonos, de lo contrario que le permitan el informe con estos señores 

que esta exponiendo.  
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No tengo más comunicado señor presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Continuamos con el orden del día señor secretario 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 

 

4 PROPOSICION Y ASUNTOS VARIOS: 

 

 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Hay proposiciones sobre la mesa? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 

No tengo señor  presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 

Algún Honorable Concejal 
 
Continuamos con el orden del día señor secretario 
 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 
 

Está agotado señor presidente, permítame aquí me falta… 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÒMEZ 
 

Por favor señor secretario hacemos un receso de 10 minutos, muchas gracias a 

todos. 

 
TOMA LA PALABRA EL CONCEJAL LUIS CARLOS HERNANDEZ GIRALDO 
 
La mesa directiva que respuesta nos tiene referente al tema de los contratos del 
personal que esta laborando acá, nos dieron un informe pero ya hoy va terminar 
este mes y aquí no se dice nada, entonces necesito una respuesta para el 
personal son más de 25 contratistas que hoy  desde el mes de septiembre están 
por fuera, entonces es una responsabilidad de ustedes como  mesa directiva que 
se hizo con esta gente hay que entender vienen los meses más duros para ellos, 
si sería bueno que nos den una explicación  me había dicho que ya había salido 
una disponibilidad, contrataron al jurídico que está contratado hasta el mes de 
diciembre aquí hay dos jurídicos no sé si tienen demasiado trabajo que había que 
contratar al jurídico cuando otras prioridades de personal o el derecho a la 
igualdad, si no había para uno tendría que ver sería bueno que se tendría 
encuentra esta parte, yo sé también se que en ese sentido tiene unas personas 
recomendadas en el Concejo pero si hay que darle claridad a la gente, que la 
verdad hay mucha preocupación al respecto ya se cuadraron  o mitigaron el tema 
de las extras de los conductores entiendo que va  a ser un convenio  con otra 
secretaria, pero verdad si es bueno la preocupación de todos los contratistas del 
Concejo y esto la idea es que siga funcionando. 
 
Esa era presidente  mi solicitud para que lo mencione como esta es tema. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÒMEZ 
 

La mesa directiva está  haciendo unos esfuerzos enormes a estado como se dice 
vulgarmente patinando, por favor( tito) para que me haga claridad y usted me diga  
que usted estuvo a ya en la secretaría  de hacienda  estuvo en presupuesto y ya 
estamos digamos a un pasito, usted  honorable Concejal usted estuvo en esta 
presidencia y usted sabe la tramito logia los ruegos que hay que hacer para sacar 
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a ya cualquier peso pero no hemos descansado un solo día preocupados porque 
sabemos de la necesidad de la gente para último detalle que estuvo ayer en 
jurídico,( tito) hágame el favor y me le explica  al honorable Concejal Luis Carlos y 
a todas las personas presentes en que va y a partir de cuando esta ya listos los 
contratos para estas personas  y también me hace la claridad  del porque  o como 
se  hizo el contrato del compañero Joaquín el jurídico, tiene la palabra  “tito” 
 
TIENE LA PALABA EL DOCTOR JOSÈ GABRIEL HERNÀNDEZ OBANDO 
JURIDICO DEL CONCEJO 
 
Gracias señor presidente. 
 
Buenos días para todos los honorables Concejales 
 
De la intervención honorables Concejales hay tres aspectos que hay que sacar de 
esa misma intervención  
 
1 Como van los contratos  desde el punto de vista presupuestal ya hay 
disponibilidades y ya tenemos toda la parte financiera para empezar a trabajar 
esos contratos, teníamos unas dificultades frente a la coherencia y frente a la 
aplicación de esa disponibilidad en cuanto a ese convenio que usted dice o con la 
secretaria o con la administración en principio vimos que no había problema y ayer 
estuve reunido con el jurídico en presupuesto y en hacienda e inclusive en varias 
oportunidades hable con el secretario de hacienda se pensaba para evitar 
dificultades de tipo normativo hacerlo por la secretaria general  a través de la 
secretaría de hacienda con una disponibilidad como usted bien lo sabe que ya se 
saco  ya salió, pero analizándolo jurídicamente con la secretaria general si se hace 
directamente como prestación  de servicios con la secretaria o con el municipio 
ellos ubicar  directamente como se pensó en una solución al asunto se empezaron 
hacer cuentas en el presupuesto y se violaba el techo presupuestal en materia de 
la ley 617 y se encontraba la administración con una dificultad de una posible 
nomina paralela, ayer estuve con un contrato que se hizo un convenio   
interadministrativo del 2015  y vamos a mirar la forma en el día de hoy de sacar 
avante esos contratos por medio de ese convenio contrato interadministrativo por 
colaboración que la ley no lo permita inclusive estuve reunido también  como les 
digo varias veces y  encontramos unas clausulas dentro de esos convenios en el 
cual se puede hacer por ahí. 
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Otra dificultad que se nos presento inicialmente cuando se pensó hacerlo por una 
de las secretarias y que directamente la administración central cogiera esos 
contratos era lo objetos contractuales de esos contratos por que si se iba a ser por 
secretaria general o lo iba asumir directamente la administración obviamente pno 
podía tener los mismos objetos contractuales que tenían en el Concejo digámoslo 
así vulgarmente acomodar los objetos contractuales a lo que realmente el apoyo 
ala gestión necesitaba la administración central entonces en ese sentido también 
viene a recaer sobre una posible nomina paralela  y ya estamos trabajando en eso 
ya el dinero esta lo que pasa es que los inconvenientes en esa materia para que ni 
el Concejo municipal ni la parte de la administración central vamos a caer en 
dificultades de tipo normativo o una celebración indebida de contratos por falta  de 
requisitos legales, pero estamos en eso honorable Concejal yo creo que de aquí a 
mañana solucionamos el problema y como le decía yo al honorable Concejal 
ahorita que me hizo la misma pregunta yo creo que para mañana tenemos 
solucionado conforme obviamente todo la parte normativa y la parte procesal mas 
no procedimental que son dos cosas completamente diferentes una cosa es lo 
procesal y otra cosa lo procedimental  y entonces esperamos tener  listos todos 
estos conceptos y toda esta parte sustantiva para mañana. 
El contrato de… vamos a analizar primero y solamente lo digo con una sola 
respuesta honorable Concejal si se necesitan dos jurídicos o no se necesitan 
solamente uno le recuerdo honorable Concejal que durante su presidencia 
también tuvo dos jurídicos dentro de la planta de personal por que por una sola 
razón porque un solo así haya titularidad de un asesor jurídico uno como asesor 
jurídico necesita un auxiliar que proyecte que analiza dos en ese orden de ideas 
se piensa  más se analiza mas tratándose de materia jurídica unas cosas se 
dedica uno como titular  del cargo y otra cosa como contratista auxiliar en materia 
de lo que le puede ayudar, que por que se le dio un contrato a él  violando el 
derecho a la igualdad a la que usted hace alusión y no a todos había una 
disponibilidad si no fueron dos contratos en las cuales las personas renunciaron 
porque no querían seguir mas en el Concejo por cuestiones personales  por que 
una se fue para EE.UU la otra persona no cumplió con el contrato y hubo una 
disponibilidad quedo esa plata flotante y en estas sesiones del mes noviembre se 
creyó conveniente  por parte la mesa directiva prorrogar ese  contrato por la 
necesidad del servicio ya en materia de la igualdad de cómo se hizo y por qué se 
hizo yo le dejo esa responsabilidad a la mesa directiva porque entre otras cosas 
este servidor como asesor jurídico solamente dio el visto bueno en cancelar las 
dos disponibilidades sobrantes que había de esas dos personas  al momento de 
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solicitar si era conveniente o no la prorroga de este contrato no tuvieron en cuenta  
mi opinión, esa es la respuesta honorable Concejal. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÒMEZ 
 
Muy bien gracias por su claridad  los invitamos mañana 08 de la mañana. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nicolás Alzate Maya   Carlos Arturo Carmona Rodríguez  
Presidente   Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jorge Alberto Quiceno Castrillón 
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